

遇到小叔子聊了几句，转身却找不到女儿了——

隔离带豁口害死五岁女童

晚饭后，母亲带着女儿到小区楼下的健身器材区玩，母亲忙着和小叔子聊天，丝毫没有觉察到不足5岁的女儿已经从灌木丛隔离带的豁口溜到了河边。转眼间，女儿不见了，家人、保安到处寻找，直到深夜11点左右，叔叔才在河道里把小女孩的尸体打捞上来……

伤心欲绝的父母将开发商告上了法庭。昨天，北塘区人民法院一审判决，女孩的法定监护人负主要责任，开发商负25%的次要责任，根据有关规定，开发商承担11万余元的赔偿金。

健身器材区聊天：女儿不见了

去年7月13日傍晚6点多，李娜带着不足5岁的小女儿甜甜到小区楼下散步。出了小区门口就是一块健身器材区，甜甜一到这里就不肯走了，李娜就陪着女儿荡秋千。过了一会，听到楼上有人喊自己，原来是住同一大楼的小叔子，李娜便转过身来和小叔子一家聊天。甜甜玩了一会觉得没意思，就一个人走开了。看到旁边的灌木丛中有个豁口，甜甜就想进去看看究竟，没想到一不小心滑到了河道里，惊慌失措的甜甜还没来得及喊叫就被河水淹没了。这时的李娜才想起女儿，一转身女儿不见了，就喊了丈夫、小叔子一家帮忙找了4个多小时还是无功而返。晚上10点多，李娜向派出所报了案，派出所接到报案后立即通知小区巡防车协助寻找。当

晚11点左右，小叔子寻找到小区健身器材旁的河道时，发现侄女甜甜浮在河道的水面上，立刻下水把孩子打捞了上来并拨打120，甜甜的父母将女儿送去医院救治。然而，小女孩已经停止了呼吸，最终抢救无效宣布死亡。

法院勘查现场：河道隔离防范不足

伤心欲绝的甜甜父母将开发商告上了法庭。他们认为，女儿在健身器材附近游玩，旁边的河道无安全设施是致使女儿溺水身亡的直接原因。开发商未尽安全建造、管理义务，应当承担赔偿责任；开发商则辩称，甜甜落水地点原有灌木丛作河道与健身器材区隔离设施，旁边竖有警示牌，小区居民对此完全清楚。甜甜的死亡是家长监护不力所致，他们不应承担赔偿责任。

北塘区人民法院对事发现场进行了勘查：小区内的健身器材紧邻河道，以密集的灌木丛作为安全隔离，在健身器材区处的灌木丛有一处豁口，属人为破坏所致。在健身器材区旁边有一警示牌，警示牌载明：“河道较深，严禁孩童河边玩耍，请家长教育孩子远离河边，防止意外发生”。在离健身器材区西面几十米处的河道边，只是栽有少许花草树木，没有其他隔离设施。

法院判决：开发商承担次要责任

法院认为，根据已查明的事实和相关证据，可以认定甜甜是因跌落小区旁的河道而溺水身亡，根据证人的陈述和现场情况等综合分析，可以认定甜甜由小区健身器材区旁的灌木丛隔离带豁口至河边玩耍，不慎跌落河中。该小区的开发商负有对开发小区进行居住安全的防范义务。虽在小区紧邻河道处栽有灌木丛及花草树木作为安全隔离带，在河道旁又竖立警示牌，但对隔离带出现的人为豁口未及时采取补救措施，留下安全隐患，导致不幸发生。鉴于此，开发商应负相应的赔偿责任；事发时，女孩尚不足5岁，属于完全无民事行为能力人，是非判断能力很小，需要父母及成年人予以全面监护。而事发当时，母亲

李娜带着女儿到健身器材区玩耍时，对周边环境未给予充分的注意，也未对河边的隔离带豁口存在安全隐患予以防范，在与他人对话聊天时，疏忽了对女儿的监护，致使女儿溺水身亡。据此，女童的死亡由其法定监护人负主要责任，开发商负25%的次要责任，根据有关规定，本案中小女孩的死亡赔偿总额为44万余元，开发商承担11万余元。

法官提醒：安全教育、用心防范、杜绝漏洞一样也不能少

本案的承办法官指出，本案不幸本可避免，但是由于小孩的法定监护人平时缺乏对孩子的安全教育，以致孩子对面临的危险毫无认识和防范；事发当时家长不仅忽视了对周边环境安全隐患的防范，又疏忽了对女儿的监护，不幸才会发生，广大家长都应该从本案的不幸之中吸取教训，生命只有一次，安全高于一切；另外，开发商作为居民小区的开发承建单位，对小区既要充分做好各种安全防范措施，又要及时予以检查与维修管理，杜绝可能的不安全漏洞，这样才能让每个居民生活得更好，每个家庭更美满。

陆媛 高鑫 庄莉莉

»追悔莫及

妈妈外出搓麻将三岁女童三楼坠下

昨天14:00左右，无锡东北塘锦旺小区内发生一幕惨剧：一个3岁的小女孩在自家玩耍时不慎从三楼坠落。当时女孩的父母都不在家中，隔壁的邻居看到女孩出事后将其送到了医院。

据知情人透露：女童一家都是盱眙人，租住在无锡。昨日，女

童的父亲临时有事去外地出差了，女孩就由母亲一人照顾。到了下午，女孩的母亲闲来无事，就想出去搓麻将。不放心女儿一人在家，她就将孩子一个人锁在三楼的家中。谁料，小女孩在家玩要时爬上了阳台。一个不小心，她就从阳台上跌落下来。附近的邻居听到“砰”的一声，赶忙

跑出来看，却发现小女孩已跌到了楼下的水泥地上，双眼紧闭，身上都是鲜血。

随后，众人赶忙将女孩送到附近的锡山人民医院。医生诊断后发现，女孩有严重的脑外伤，生命危在旦夕。女孩的母亲听到消息后，迅速赶到了医院。看到女儿昏迷不醒，这位母

亲忍不住嚎啕大哭，并拼命扇自己的耳光，嘴里喃喃道：“都怪我！都怪我！”

截至发稿前，记者了解到，女孩尚未脱离生命危险，目前已经进入重症监护室。医生介绍说：等病情稳定后，女孩将转至无锡儿童医院进行进一步的治疗。

唐奕

薛晟

民生超市

停水

25日9:00至26日9:00，工艺路停水，主要影响工艺路、华新里全线、无锡军供站、高墩桥汽车站、锦江之星火车站店、通江街道办事处、茶花苑、永安集团、传染病医院、中百集团等地区用户。

26日9:00至27日9:00青山一村停水，主要影响青山一村、青山二村，江南大学青山湾校区，江南大学家舍等地区用户。

26日9:00至27日9:00新梅路(长江南路—新梅立交)珠江

路延伸段(新梅路—312国道)停水，主要影响上述两处路段内的用户。

27日9:00至28日9:00新业路停水，主要影响中富美林湖等地区用户。

唐奕

停电

27日6:30—20:00，10kV庄里线停电，影响范围：茅塘桥、庄里、粮站；10kV弘丰线停电，影响范

围：马塘桥东、中弄、红丰村、周更上、朱家弄、梅新、梅新村桥西湾、桥田湾、永心、永新村石街沿头、

永新村、永新村吴大坟、圣马气体；110kV荆热线停电，影响范围：无锡友联热电股份有限公司。

唐奕

停气

无锡华润燃气有限公司将于近期对部分家庭管道燃气客户的户内燃气设施进行免费入户安全检查，时间如下：

26日，莲蓉园、棚户街茂新里、茂新里、田垛里、王巷西、俭德路；27日，荷花里、荷叶村、春申供电家舍、春申苑、春申公寓、后蔡墅

巷；28日，禾嘉苑、春申路；2010年1月30日，凤宾家园61~93号、凤翔苑；31日，凤宾家园94~211号。

唐奕

提醒

慈善会今起接受对“海地”的捐赠

无锡市慈善总会及各市(县)区慈善会、慈善分会今起开始接受有关“海地”的社会捐赠。此次捐赠提倡以资金为主，市慈

善总会所接受的援助海地捐款将全部交由中华慈善总会统一安排，直接用于海地灾民。

慈善热线：0510-82820143、

83090260。捐赠地址：无锡市慈善总会(惠钱路6号)、慈善总会南门捐赠点(南禅寺32-8)、各市(县)区慈善会、慈善分会。

唐奕

排水管末端没接污水管网 刷锅水排到马路上

“这里排的污水真有意思，从人家厨房里出来的污水直接排到路上就了事，还不如改造前的‘眼不见为净’呢。”昨日，市民张先生向快报反映，自己小区所在的羊腰湾支路上的几排老房子在去年年底被重新排放了雨水管和污水管，现在这些新的排水管已经在使用了，但水管的末端并没有连上污水管网，而是直接往马路上排放，给周围的居民日常出行带来了不少困扰。

记者到达现场后看到，在沿着杨巷浜的柴机新村的老房子中，至少有3根白色的排水管从居民房屋顶延伸下来后直接往杨巷浜里排放，就在记者现场采访的20多分钟里，有3次从这些水管里流出白色的水直接排进浜里。周围居民告诉记者，这些排水管里排出的是洗衣水，因为不少沿河的居民洗衣机都放在阳台上使用，因此洗衣水也就这样通过雨水管直接排进浜里。

在羊腰湾支路1号至6号的居民房外所新装的排水管也都存在排水管污水不进污水管网而直排路面的情况，这些排水管的末端离地面有近半米，有的只有10多厘米。这些排水管都是连接这些房屋厨房里的，所以排水管的末端不但污水四溅，而且堆满了饭粒、菜叶子等垃圾，不但导致周围路面湿滑，散发出的异味更是令人作呕。居民吴先生告诉记者，这些排水管都是去年政府统一给更换的，本来是好事，但不知为何，现在还没连接上污水管网，这些排水管就在用了，所以新装排水管简直成了“排污管”，给周围的居民日常出行造成了不小的麻烦。

对此，无锡市南长区建设局办公室一位刘姓工作人员解释说，给老居民房更换排水管是属于他们控源截污工程中的一部分，本来是计划把这些排水管都接入污水管后再启用的，但在实施过程中发现，现存的污水管道已经有破损不畅通了，即使连上去了，也排不出去，所以现在准备重新设计排放污水管网后再把居民家新更换的排水管接上，具体的排污管道施工基本上要到春节后才会进行。目前，居民家新装的排水管还没有经过验收，居民要使用他们也没有办法。居民们却不这么认为，居民们表示，既然已经安装了新的排水管，老的排水管又不好用，不用新的排水管难道让他们把污水都留在家里。

薛晟

健康

适度运动有助预防痴呆症

日本一项动物实验证实，适度运动能令高龄实验鼠的大脑获得有益刺激，使新生神经细胞数量增长，从而有助于预防痴呆症。

据《读卖新闻》网站报道，东京大学副教授久恒辰博等人将一部分高龄实验鼠饲养在装有转轮的笼子里，以适当加大它们的运动量，对照组实验鼠则被放入普通笼子里。3天后研究人员发现，生活在普通笼子中的实验鼠大脑海马部位新生的神经细胞数量平均是298个，而装有转轮的笼子中实验鼠的新生神经细胞数量平均为720个。匡笠

文娱

金逸刷卡看《孔子》仅需20元

《阿凡达》3D版本正受到越来越多影迷的追捧，金逸影城承诺不涨价。同时，新上映的史诗巨片《孔子》，在金逸影城刷江苏银行信用卡仅需20元。

目前热映的影片有《阿凡达》3D版、《邻家特工》《孔子》；即将上映的影片有《喜羊羊与灰太狼》。薛晟